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Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně 

Eurocomm-PR Praha 

 

25. srpna 2020 

Vídeň láká Vídeňany na zážitky. Vydala 

speciální kartičku. 

Velká města čelí výpadku zahraničních turistů a lákají proto své vlastní 

obyvatele na jedinečné zážitky. Ve Vídni představila městská agentura na 

podporu cestovního ruchu Wien Tourismus speciální kartičku, tzv. „Vienna 

City Card Experience Edition“. Díky ní vás Uměleckohistorickým muzeem 

provede přímo ředitelka muzea, v Belvederu nahlédnete speciální appkou pod 

vrstvy Schieleho obrazů či získáte slevu do restaurací a vináren. 

Od umění přes gastronomii až po jedinečné workshopy a speciální prohlídky – nová 

kartička „Vienna City Card Experience Edition“ nabízí širokou škálu zážitků pro 

všechny, kteří ve Vídni bydlí nebo ji minimálně často navštěvují. Platnost kartičky, 

která vznikla na podporu vídeňské kulturní a gastronomické scény v nelehké době, 

je totiž roční a stojí 25 euro. K dispozici je již od 17. srpna a použít ji lze i jako 

rozšíření appky „ivie“, která je podobně jako „Vienna City Card Experience Edition“ 

součástí nabídky Wien Tourismu. 

Do Belvederu, na včely i na valčík 

S novou kartičkou Wien Tourismu zažijí její držitelé Vídeň tak, jak ji neznají. Vydat 

se mohou např. do Belvederu a spolu s aplikací „ivie“ poodkrýt tajemství toho, co se 

skrývá pod jednotlivými vrstvami malby na obrazech Egona Schieleho. Užít si mohou 

ale i prohlídku Uměleckohistorického muzea s ředitelkou Sabine Haagovou nebo 

prohlídku Albertiny s ředitelem Klausem Albrechtem Schröderem. Pro milovníky 

všeho sladkého je k dispozici kurz ve speciální cukrářské dílně, kdy si zájemci vyrobí 

vlastní bonbóny. Na střechy budov je zas za jinou sladkostí vezmou místní včelaři, 

kteří jim představí svůj městský med. Nabídka kurzů ovšem počítá i s kuchařským 

workshopem v orientální restauraci Habibi & Hawara nebo s exkluzivním tanečním 

kurzem vídeňského valčíku.  

Vedle zmíněných zážitků se držitelé kartičky mohou těšit i na další aktivity, obzvláště 

pak na speciální tematické prohlídky města, kdy je průvodci dle libosti vezmou po 

stopách secese či street artu.  

 

 

http://www.eurocommpr.cz/


 
 

25. srpna 2020  2/2 

Za vídeňskými gastronomickými zážitky 

Kdo holduje dobrému jídlu, má s kartičkou „Vienna City Card Experience Edition“ 

skoro vyhráno. Díky ní totiž získá slevu 20 procent u vybraných gastronomických 

partnerů. Nechybí tak notoricky známé Café Landtmann, podnik Zwölf Apostelkeller 

či restaurace Hansen v Burzovním domě. Kartičku uplatní i milovníci vína ve 

vídeňských vínných šencích, tzv. Heuriger. S kartičkou se její držitelé mohou vydat 

např. do Heuriger Mayer am Pfarrplatz nebo Heuriger Zum Berger. 

 

Jak kartička funguje? 

„Kartička Experience Edition byla vyrobena v rekordním čase. Je pouze digitální a 

dá se využít i jako doplňková služba k naší turistické aplikaci „ivie“. Díky ní její 

držitelé získají přístup k exkluzivním aktivitám od speciálních prohlídek až po pohled 

do zákulisí mnoha institucí. Kartička v hodnotě 25 euro nabízí návštěvníkům Vídně 

i samotným Vídeňanům možnost zažít město jinak, a to po celý rok“, objasnňuje 

fungování nové zážitkové kartičky Norbert Kettner, ředitel Wien Tourismu.  

 

Více informací a kompletní nabídku nové kartičky naleznete na: 

https://experience.wien.info/  

 

Foto: © WienTourismus/ Paul Bauer 

 

Kontakt 

Ing. Markéta Spěváčková  
Karmelitská 25, 118 00 Praha 1  
spevackova@eurocommpr.cz   
+420 776 463 334  
www.eurocommpr.cz  
www.facebook.com/eurocommprpraha  
www.twitter.com/eurocommpr_prg    

 

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Prahou a Vídní a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře 

Eurocomm-PR působí v devíti zemích střední a jihovýchodní Evropy. 
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